

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Урок анатомии

## Урок анатомии

Это было ещё в те времена, когда не было интернета. Я учился в восьмом классе. Дело шло к концу учебного года и у меня выходили довольно неплохие итоговые оценки, исключение составляла анатомия. По анатомии у меня выходила спорная оценка и мне по зарез нужно было получать пятерку. Сделать это можно было только с помощью доклада, выбор тем которого был ограничен. Точнее тема была одна: «Репродукция человека». Брать эту тему никто не хотел, но мне пришлось это сделать под многочисленные улыбки одноклассников.

Вечером я приступил к подготовке доклада. Обложившись учебником и двумя энциклопедиями я просидел за столом около двух часов с ужасом осознавая, что ничего не могу толком запомнить из-за непонимания того, что учу. Дело в том, что многие слова были мне не знакомы, а книжные рисунки были нарисованы так, что я с трудом разобрался в изображении мужского органа, и то пришлось несколько раз сравнивать с оригиналом, уже не говоря о странном рисунке женских половых органов. Голых женщин я тогда видел только на картинах в музеях, да младшую сестру и то, пока она была в грудном возрасте. И то немного что я видел, совершенно не увязывалось с данными учебника. Настроение приближалось к панике.

В этот момент в комнату вошла мама и намекнула, что пора уже заканчивать с уроками и идти спать. Мы жили с мамой и сестрой в двухкомнатной квартире (папа развёлся с мамой три года назад), в одной комнате жили мы с сестрой, другая была комната мамы. Так как сестрёнка уже спала, то я готовил уроки в маминной комнате. Тяжело вздохнув, я стал собирать книги. Заметив моё настроение, мама спросила, в чём дело. Я как мог, объяснил ей, что не могу подготовить доклад, так как не представляю о чём надо рассказывать. Может всё не так плохо? спросила она, давай я тебя погоняю по вопросам учебника. Следующие пятнадцать минут мы занимались тем, что мама задавала вопросы, а я красный как рак, отвечал ей что мог.

Чуда не произошло, я смог внятно рассказать о строении мужчины, но когда пошли вопросы о женских органах и уж тем более о процессе оплодотворения, я промычал невпопад несколько фраз и замолчал. До сдачи доклада оставалось около 10 часов, а годовая пятерка по анатомии становилась всё призрачнее и призрачнее.

У мамы стал задумчивый взгляд, по её виду трудно было что-то сказать, о чём она думает, но ясно было, что у неё возникла какая-то мысль. Так же у меня возникло ощущение, что она не может на что-то решиться.

Хорошо, сказала она, я тебе помогу, только иди сначала прими душ. Озадаченный её словами я пошёл мыться.

Выйдя из ванной, я увидел, что мама уже переделалась в ночнушку и разложила диван, что показалось мне странным, обычно она спала на собранном.

Увидев меня мама встала и сказала, сынок, обычно не принято показываться голыми близким родственникам, но мне важно твое стремление к отличной учёбе. Сейчас я тебе на себе покажу то, что ты не понял из учебника. Только и ты настройся правильно и помни, что это только подготовка домашнего задания.

Я ничего не ответил, только сглотнул появившийся в горле комок. Мама легла на диван.

Подняв до живота ночную рубашку, она медленно развела ноги.

Сердце учащённо забилося, дыхание стало тяжёлым. В трусах мгновенно разбух орган, устройство которого я учил весь вечер. Все мышцы тела были как-то странно скованы.

Мама, натянуто улыбаясь, сказала, я вижу тебе не по себе, мне тоже неловко, но согласись, что останавливаться сейчас буде уже глупо. Возьми учебник и сравни название частей тела с тем, что видишь.

Взяв книжку, я добросовестно стал пытаться читать названия, но мысли путались и разбегались. Мама с минуту наблюдала за моими попытками сосредоточиться. — Я этого и боялась, сказала она. Чего? — с трудом выговаривая буквы, спросил я. — Что вид голой женщины возбудит тебя, и ты будешь плохо соображать. Я ничего не ответил.

Вздохнув, она сказала, раздевайся. Я стоял рядом с диваном, пытаюсь понять, что она от меня хочет. Она повторила, раздевайся, раздевайся. Я снял халат, в котором вышел из душа, оставшись в одних трусах. Мне было неловко, я сложил руки чуть ниже пояса, пытаюсь прикрыть предательски выпирающий член.

Мама села на диван рядом со мной. Взяв мои руки, она развела их в стороны. Затем она решительно стянула трусы вниз. Я так и оцепенел с поднятыми руками, стараясь не смотреть на маму. Мой член был на уровне глаз мамы. Мои уши пылали.

— Ты повзрослел, грустно сказала мама, я помнила тебя немного другим. После чего она обхватила член ладонью и стала водить вдоль него. Продолжалось это недолго. После трёх-четырёх раз я понял, что не могу себя сдерживать. Что произошло, я понял с трудом. Мне стало очень приятно. Из члена с большой скоростью вырвалась струя какой то жидкости. Попытавшись прикрыть её, я почувствовал что-то горячее и липкое. Не скажу, что раньше не сталкивался с этой жидкостью, но раньше она появлялась только во время сна.

— Ну, вот сын, ты сейчас столкнулся с процессом семяизвержения. То, что выделил твой член — называется спермой. Я внимательно посмотрел на руку. Вид спермы меня не очень-то впечатлил, однако я стал понимать, что мне стало легче и мысли снова приходят в порядок. Член всё ещё стоял, но напряжение ушло. — Вот только ты мне всю рубашку испачкал.

Я посмотрел на маму, её рубашка в районе груди была вся в пятнах от моей спермы.

Не переживай, сказала она, это легко отстирается. Иди помой руки и продолжим. А то поздно уже.

Я помыл руки и вернулся в комнату. Мама опять лежала на диване, расставив ноги. Я поискал глазами трусы. Заметив мой взгляд, мама улыбнулась и сказала, одень халат, я вижу ты стесняешься. Я быстро выполнил мамино распоряжение.

Процесс изучения пошёл легче, я уже довольно спокойно находил у мамы незнакомые мне части женского тела и даже начал понимать рисунок учебника. Затем, мама, показывая на себе пальцем, спрашивала у меня названия. Минут за десять я выучил то, с чем мучился последние три часа.

Всё выучил? — спросила мама. Я был в замешательстве. В учебнике говорилось ещё о нескольких вещах, о которых я стеснялся спросить. — Что не так? — мама нахмурилась. В энциклопедии говорится о кормлении грудью, и&#8230; я замолчал. И&#8230; ?

— переспросила мама. О влагалищном секрете и половом акте. Мама задумчиво потёрла лоб. С грудью проблема не большая, после чего она села и сняла с себя рубашку полностью.

Я уставился на мамину грудь, понимая, что напряжение возвращается. Мама взяла мою ладонь и показала, где выделяется молоко, заставив потрогать сосок. После чего напряжение

только увеличилось, и член под халатом снова стал подниматься. — Запомнил? Я кивнул.

Мама не одеваясь, снова легла и расставила ноги. — Вытяни указательный палец и коснись нижней части влагалища. Я так и сделал. — А теперь протолкни его вперед и немного поводи туда-сюда. Я всё выполнил как просила мама, оказалось что влагалище гораздо глубже, чем мне показалось сначала. — Чувствуешь? — Что? Не понял я. — Чувствуешь жидкость позволяющую пальцу легко скользить, это и есть секрет.

Только теперь я обратил внимание на влагу, появившуюся на моем пальце. — Ну, хватит — мама засмеялась, этого достаточно?

А половой акт? — брякнул я, тут же пожалев о сказанном. Лицо пылало. Мама села и внимательно посмотрела мне в глаза. Обычно это не принято, между сыном и матерью, но раз так&#8230;

Мама встала и открыла шкаф с постельным бельем, пошарив рукой среди белья, она что-то достала. Это оказался презерватив. Я видел такие в школе, мы набирали в них воду и бросали в стену, но для чего он нужен, я никогда в серьёз не задумывался.

Открыв его, мама отдала его мне, попросив надеть его. Это оказалось не так просто, я провозился пару минут под робкой маминой улыбкой.

Когда я справился с презервативом, то застыл в нерешительности. Как всегда, на выручку снова пришла мама. Она встала на четвереньки. Для меня стало открытием, что влагалище видно и из этого положения. Член был твёрдым.

— Вводи — сказала мама. Я стал неловко тыкать членом. — Не туда, сказала мама и не глядя, взяла член в ладонь и вставила в себя. Эмоции, которые я испытал, описать не могу.

— Держись руками за бёдра. Я так и сделал. — А теперь води членом вперед назад, это и есть половой акт или занятие сексом. Можешь подержать меня за грудь, во время секса так принято. Нагнувшись, я потрогал мамину грудь, она тяжело дышала. Я почувствовал, что сейчас опять кончу. — Мам&#8230;! — промычал я. Мама поняла меня. — Не бойся, с прерывистым дыханием сказала она, презерватив защитит меня от оплодотворения.

Через пару секунд я кончил в маму и замер. Было очень приятно и стыдно, неловко и что-то ещё. Я слез с дивана. Презерватив снялся легко с обмякшего члена. Мама лежала на боку и задумчиво смотрела на меня. — Готов к докладу? — спросила она? Да, я опустил глаза.

— Тогда иди, мойся и иди спать, не надо никому рассказывать о нашей подготовке. — И сам постарайся о ней забыть, но только после того как ответишь, улыбнулась она. Я пошёл в душ.

На следующий день под смешки одноклассников я вышел к доске. Рассказывал я чётко и уверенно, так, что учительнице приходилось прерывать меня словами, что я рассказываю больше, чем необходимо по программе, при этом она странно смотрела на меня.

Одноклассники то же почувствовали что-то не ладное, продолжали улыбаться, но скорее по инерции.

За год по анатомии я получил 5. Первое время нам с мамой было не ловко оставаться наедине. Но потом всё пришло в норму. Года три мы не вспоминали об этой истории, пока однажды Юля (моя младшая сестра), не зашла в комнату, где мы с мамой смотрели телевизор, и со слезами на глазах заявила, что не может понять тему «Репродукция человека». Мы с мамой переглянулись и рассмеялись.